
ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ 

 

Кой може да участва в играта?  

 

В играта могат да участват физически лица, които са на възраст над 18 години и отговарят на изискванията, 

посочени в точка 2 от Правилата на играта. Можете да получите достъп до Правилата на играта на промоцията 

"Имаш ли си кино „другарче“?" тук: https://mycinemabuddy.bg/downloads/rules-bg.pdf 

 

Непълнолетни лица и лица, които не притежават пълна правоспособност, могат да участват в Играта само с 

писмено съгласие от страна на техните законови представители, които трябва да представят съответното съгласие 

за всеки отделен случай (напр. в случай на събиране на награда) при искане от страна на Организатора. 

 

Колко време подължава играта?  

Играта започва в 00:00:00 ч. на 14.02.2025 г. и ще продължи до 23:59:59 ч. на 07.03.2025 г. 

Заявленията за участие трябва да бъдат подадени в рамките на този период. 

 

Как мога да участвам в играта? 

За да играете, влезте на www.mycinemabuddy.bg 

Играчите имат достъп до Играта на адрес www.mycinemabuddy.bg и се регистрират за участие като въведат име, 

имейл, телефонен номер (по желание) и се съгласят с Правилата и Политиката за поверителност. Важно! Уверете 

се, че сте посочили имейл адрес, на който можем да се свържем с вас по време на Играта, тъй като в случай че 

спечелите, инструкции за наградатата ще бъдат изпратени на този мейл.  

Също така трябва да посочат името на своето кино „другарче“ (човекът, с когото Играчът иска да отиде на кино), 

изберат предпочитано кино Cinema City (в което искат да отидат с избрания партньор) и също филм от 

посочената в сайта селекция (който биха искали да гледат заедно). Посочените в страницата филми, са както 

такива, които са на екран в момента на участие, така и предстоящи през годината.  

В края на процеса, Играчът натиска бутон УЧАСТВАЙ за финализиране на своето участие. Всички играчи получават 

имейл с потвърждение.  Имейлът включва съобщение и специален линк за играта, който Играчите могат да 

препратят на избрания от тях партньор, така че ако той/тя/те също участват( посредством изпратената връзка), да 

увеличат своите шансове да спечелят награда.  

За повече информация за играта, моля вижте точка 4 в Общите Правила 

https://mycinemabuddy.bg/downloads/rules-bg.pdf  

Колко пъти мога да се регистрирам в играта? 

Всеки Играч може да Участва в играта до 3 пъти и само с един адрес на електронна поща. 

Какво мога да спечеля? 

Голяма награда: 1 победител, който печели голямата награда, а именно „ГОДИШЕН ПАС ЗА 2-МА“ или 12 x 2D 

ваучера за кино за двама и 12 ваучера за Дует меню на бара. 
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Допълнителни награди: 50 победителя печелят „Ваучер за двойни билети за кино с дует меню“ . Всеки от тези 

победители печели 1 ваучер за двоен билет за 2D кино прожекция в Cinema City и 1 дует меню на бара на Cinema 

City. 

За повече детайли, виж точка 6 в Общите правила: https://mycinemabuddy.bg/downloads/rules-bg.pdf.  

Как да разбера дали печеля? 

Тегленето на наградите ще се проведе на 12 март 2025 г. от 10:00 ч. в офиса на A4C Marketing Kft., 1092 Budapest, 

Bakáts tér 2 (вход от Bakáts u. 5-7) в присъствието на нотариус чрез машинно теглене при закрити врати. След 

тегленето, ще уведомим победителите на посочения (при регистрация) от тях имейл.  

Как ще получа наградата си? 

Ще се уверим, че условията за участие са били спазени, преди да дадем наградата.  

Ако сте спечелили голямата награда, ще проверим на посочения от вас имейл адрес дали имате право да 

участвате в играта и ще ви дадем инструкции за начина на получаването й. За да спазим законовите изисквания, 

голямата награда се връчва лично, в посоченото от вас кино, където трябва да попълните приемо-предавателен 

протокол. Имате 7 дни от датата на изпращане на известието, за да ни върнете обратна връзка.  

В случай на спечелване на допълнителна награда, наградата (под формата на електронен ваучер) и 

информацията как да бъде използвана, ще бъдат изпратени еднократно по имейл на имейл адреса, който сте 

посочили по време на регситрация в играта. В рамките на 7 дни, победителят следва да потвърди с обратен 

имейл, че е получил наградата и е наясно с начина на използването й, като в противен случай Организаторът ще 

прехвърли наградата към следващия резервен победител. Затова, моля, не забравяйте да предоставите имейл 

адрес, на който можем да се свържем с вас по време на играта, докато наградата не бъде получена! 

Организаторът не носи отговорност за предоставен неточен адрес на електронната поща от страна на Играча. 

Организаторът също така напомня на Играчите да проверят своите папки за спам и рекламни съобщения, както и 

достъп до интернет свързаност (за получаване на изпратената кореспонденция).  

Кодът на електронният ваучер изтича след използване. Кодът на електронният ваучер дава право единствено и 

само на заложените в електронния ваучер продукти. Първият потребител на кода на електронният ваучер се 

счита за собственик на кода. Всеки код на електронен ваучер може да се използва само веднъж и в случай на 

злоупотреба не можем да предоставим нов код на електронен ваучер. Не можем да носим отговорност при 

злоупотреби. 

Какво да направя ако имам други въпрос за играта?  

Моля прочетете внимателно Общите правила на играта: https://mycinemabuddy.bg/downloads/rules-bg.pdf 

Моля прегледайте внимателно списъка с Често задавани въпроси.  

 

Синема Сити България  

София, 14.02.2025 

Организатор  
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